

## 春节打电话,怎样更省钱?

春节长假即将到来,每年的春节都要花掉不少的话费,怎么能令今年春节期间的电话省钱又舒心呢?如果您回家过年或者长途较多,不妨选择运营商的长途优惠业务;如果您想在春节前得个实惠,三大运营商的预存活动也会送上礼品。

本报记者 祁京/文 赵楠/图

### 长途较多

#### 春节期间可办理长话优惠业务

虽然现在话费一降再降,虽然现在有省内和全国漫游免费的套餐。不过,春节要是离开郑州回家过年,或者长途较多,话费依然是一笔支出。

无论你是留在郑州过年,还是回家过年,都可以在春节长假期间开通优惠业务,节省长途话费。

3月份之前,郑州移动的动感地带用户可以参加“非常假期”活动,在省内漫游城市通话,同郑州资费一样收取,申请漫游省份拨打郑州及所申请漫游省份的电话,按照每分钟0.29元收取,被叫免费。

同时,郑州移动的神州行用户可以参加“两个城市一个家”活动,任选省内一个城市与郑州享受同样资费标准,均按照每分钟0.19元收费。

郑州联通的“我把郑州带回家”在所选择的城市主叫当地及归属地电话每分钟0.19元,在漫游地接听所有电话免费;郑州电信的“两地畅游一个家”则是在漫游地主叫郑州和漫游地电话每分钟0.2元,被叫全免。

开通长话优惠方式有很多种,您除了可以登录运营商网站进行办理和到营业厅办理外,更可直接发送短信办理,开通前可以先拨打服务热线咨询详情。这些漫游套餐都收取月租或日租,或收取功能费,所以,您回来后一定要及时取消套餐,特别是月租,取消后的下月才能生效。



如果您留在郑州过年,可以留意一下运营商推出的预存送礼活动,除了送话费和礼品外,今年最大的变化是运营纷纷推出家庭共享计划,交一份钱可以和家庭成员一起共享,对于参加预存活动比较多的人来说,可以把每月用不完的返还话费合理分配,全家共享。

比如,将2到5个家庭成员号码组成“移动之家”,确定一个户主,可以在家庭成员之间划拨话费。2月10日之前,郑州所有组建“移动之家”客户前往沟通100营业厅向家庭账户中预存一定分摊话费,即可获赠实物礼品。其中,预

### 话费预存 可以和家人一起共享

存150元,包含30元自由话费和120元分摊话费,可得金龙鱼5L调和油一桶。预存350元,包含50元自由话费和300元分摊话费,可得亚都加湿器一个或九阳料理机一个。

郑州联通的“预存送精彩”活动则可以通过预存宽带和固话费用,获赠联通手机话费。比如预存720元的一年宽带使用费,则可以获赠60元的手机自由话费和60元的分摊话费。如果您家中有固话,还可以参加联通亲情1+的亲情随声活动,预存一定费用就可共享一定时长的话费,比如49元套餐,送话费共享时长300分

### 温馨提示

#### 港澳漫游可买当地临时卡

对于短期赴港旅游的朋友,为节省昂贵的漫游费,您可以先开通国际漫游,到香港再买一张本地运营商的卡,价格一般在50~100港元。然后可以用原来的手机看号码,用香港的手机拨回去。这种做法可以大大节省漫游费开支。缺点是使用香港本地的临时号码,不能直接接电话。

钟,可以在一部固话和手机之间进行共享,也可以每部9元功能费的形式再加入两部手机进行共享,加入亲情随身的固话和手机之间互拨免费。

郑州电信也启动了存话费、续宽带费送大礼活动,手机用户存话费可以回馈礼品。月租到期客户,预存60~1200元分摊话费,可享受最高24个月的月租优惠。宽带用户缴纳一年使用费,将赠送一个月使用时长(带宽用户),同时还能获赠5L金龙鱼食用油一桶,也可以缴纳828元使用费,把2M带宽提升为4M带宽优惠。

### 行业快报

#### 2009年底国内通信业失衡缓解

近日,三大电信运营商均公布了2009年12月新增用户数据。相关数据显示,到2009年底,中国通信运营商失衡局面已经逐步缓解。

据悉,中国移动去年12月的净增用户达423.8万户。截至去年年底,民族国产3G标准TD-SCDMA的在网用户数达到340.8万户。

中国电信在2009年12月新增CDMA用户达310万。尽管其固话持续流失,但迅速增长的宽带用户弥补了这一流失。中国电信去年12月本地电话用户数比11月减少253万户,缩水至1.89亿。宽带用户数较上月增加了62万

户,保持相对稳定增长,达到5346万户。

中国联通去年12月运营数据显示,由于大量营销资源投向WCDMA业务,尽管仍未达到“每月3G用户新增100万户”的预期目标,但中国联通3G用户增量已经连续两月超过2G。去年12月,中国联通3G用户净增92万,2G用户净增64万户。与此同时,联通去年12月本地电话用户减少211万户,降至1.03亿;宽带用户增长21.9万户,达到3855万户。

本报记者 祁京

### 通信快报

#### 移动 >>>

为有效提升TD网络质量,郑州移动于1月初展开TD网络优化工作,全面提升TD网络运行质量,为即将到来的春节长假做好准备。郑州移动成立了专项网络质量提升小组,24小时密切监测各项关键指标,按照“边建设、边开通、

#### 全力以赴提升TD网络质量

边优化”原则,推进TD维护和优化工作。经过以上网络专项提升举措,郑州市区TD网络运行质量大幅提升,各项指标全部达到上级公司的考核指标要求,大大提升TD用户的使用效果。

张娇

#### 联通 >>>

郑州联通联合新乡联通对郑州黄河公路大桥移动通信网络重点优化,优化后桥面的通话质量有了明显改善,通话质量由调整前的75.52%提高到96.55%。

长期以来由于地势开阔、跨度大、南北岸通信基站重叠覆盖等,桥面信号十分混乱、同(邻)频干扰严重、桥面通话质量差,一直是郑

#### 郑州新乡携手优化黄河桥网络

州新乡两地通信网络优化的难题。为解决这一难题,郑州联通和新乡联通网络优化人员深入黄河大桥区域的数个站点,对邻区关系、切换链等参数、硬件连续调整测试,使郑州黄河公路大桥上的通话质量有了明显改善,两公司还针对下一步网络质量改善提出了具体的建设方案。

薛曼曼

#### 电信 >>>

自2010年1月20日至2月28日,凡使用郑州电信移动电话(133、153、189用户)、固定电话和宽带等业务,且账户积分高于1500分并处于非欠费状态的电信用户,均可携带本人身份证

#### 开展2009年积分回馈活动

或有效身份证件前往郑州电信各自有营业厅参与兑换活动,均可获得一份由郑州电信回馈的真挚和惊喜。

朱琳

## 一卡在手,通行天下

2010年2月28日前全国(不含港澳台)一个价,拨打均为0.25元/分钟,接听免费,无漫游,无长途!

## 天翼易通卡,简单就好!

无月租、无最低消费、资费便宜、明码标价、全自由话费即开即用

(必开来显)

详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信郑州分公司 客户服务热线 10000